

地铁快速行驶,可车尾驾驶室门大开,仪表盘亮着,却未见驾驶员,有好奇的乘客进入驾驶室。这是昨日上午,南京地铁一趟列车上出现的场景,好在没有人触碰按钮。

□现代快报记者 李绍富

一不在意进了地铁驾驶室

车尾驾驶室里没人门却开着,不少乘客好奇“参观”,所幸没人动手

车尾驾驶室门大开

上午10:50左右,市民老王从新街口站乘地铁去安德门,上了开往药科大学方向的一趟列车靠后面的车厢。因为车厢人多,他就准备继续往前走,看能否寻个座位,不知不觉走到了最后一节车厢,他发现车厢后面一扇门开着,就走了过去。“我走过那道门,当时就愣住了,后面竟然不是车厢,是地铁驾驶室。”让他感到奇怪的是,驾驶室的门开着,可里面却没人。从来没见过地铁驾驶室的他,出于好奇,就在里面多看了几眼。

幸亏没人碰按钮

“仔细一看,跟汽车的驾驶室还真不一样,只有几排颜色和大小不同的按钮。”老王称,除此之外,还有两个电子屏幕和一个很大的仪表盘。可能是因地铁一直在行驶,仪表盘亮着。从新街口到安德门站,后面驾驶室门一直开着。除了老王外,其他几位好奇的乘客,也趁机到里面参观一番。好在没有人触碰室内任何按钮。

“地铁的驾驶室门大开着,谁都可以进去。”老王称,万一有人进去后,不小心碰到了什么按钮,引发意外,后果不堪设想。

在安德门站下车后,他向地铁站工作人员反映了此事。

地铁公司:发现类似意外,请拨打服务热线

据地铁公司相关人士介绍,地铁在运行时,为确保驾驶员安全驾驶,驾驶室与车厢之间的门需关闭。“有可能是驾驶员工作不仔细,换方向时太匆忙,未关好门。”该人士称,也不排除门锁坏了,地铁在运行中颠簸后,门开了。还有一种可能,是有好奇的乘客,强行把门给扒开了。

地铁在运行时,虽只有前方的驾驶室能操控列车动力和开关门,但非驾驶员进入后面的驾驶室,也会带来安全隐患。“地铁在运行时,后方驾驶室那个蘑菇状的红色按钮,一旦触碰,地铁就会紧急停车。”该人士称,所以无论是前后驾驶室,在运行时,都必须与乘客车厢隔开。“我们将对所有在运营的地铁驾驶室门锁进行检查,避免类似意外发生。”地铁方面称,正在进一步调查此次门开的原因,若是司机工作不到位造成,将严肃处理相关责任人。同时,若下次有乘客发现类似意外,请立即致电地铁服务热线025-51899999,以便能及时处理。

地下水管爆裂 想关阀门却找不到 维修人员只好打开消防栓放水“降压”

11月8日下午,紫竹林长江新村9号小区地下水管爆裂,自来水公司维修人员赶到后发现,原来的自来水管总阀在道路出新后被封了。为了维修水管,维修人员只好打开附近的一个消防栓放水“降压”。

11月8日下午4点半,紫竹林长江新村9号小区一处水管爆裂,市民拨打了自来水公司维修电话。5点多,不少居民发现,在小区外面有一个路边消防栓两头的阀门都大开着,正“哗哗”地往外冲水,水已经大量冲到了马路上。

直到5点半,自来水公司维修人员才关掉了消防栓阀门。目击者称,水流了一个小时。而维修人员的回答更直接:这是他们自己打开消防栓的,因为小区里面要修水管,水压太高根本没法作业,只好用放水的方法来降压。那头水管修好了,这头才来关消防栓阀门。一个小时的流失水量,对方估计至少有几十吨。

据维修人员称,他们下午赶来时寻找自来水管的一处总阀,准备关掉这一段水管进行维修,可是转了一圈才得知,去年小区出新,又搞了雨污分流,出新之后现场只有雨水井、污水井,没有自来水



维修人员打开消防栓放水 报料人供图

阀门井了。而且小区门也移了个位置,原来阀门井是在围墙边的,恰好就是新开门的位置,已经全部铺了沥青。自来水公司人员表示,这多半是当初施工时他们没有得到通知。目前要重新开挖很麻烦,他们考虑下一步重新挖条沟,移一条管子出来,重新设置总阀。

(于先生线索费50元)
现代快报记者 孙玉春

听老乡说上路拦车方便 妈妈抱着2岁女儿上高速拦车

现代快报此前刚刚报道过,一名奶奶因为孙子要看汽车,居然带着他上了机场高速。11月8日下午,宁通高速上又发现了惊险一幕,一名妈妈带着年仅2岁的女儿冒险上高速拦车,所幸被巡逻交警及时发现。

11月8日下午3点左右,南京高速八大队交警在宁通高速东沟路段巡逻,突然发现一名女子抱着一名孩子,站在匝道口附近,不时探头张望。在她身边,车辆快速通过,看上去非常危险。

交警赶紧将车停靠在女子身旁。“急着回家,这里好拦车。”女子看到交警后有点紧张,她称准备带着2岁的女

儿去南通,听老乡说这里拦车方便,于是从匝道口上了高速。“高速上拦车很危险,更何况是带着小孩,太不应该了。”交警对女子进行了批评教育,随后用警车将母女俩带下高速。

高速八大队负责人向记者介绍说,主要有3类人易上高速。一是高速公路沿线附近乡镇及村庄的村民,图方便快捷而翻越护网;二是客车驾驶人或车主在高速公路违法停车上下客,还有乘客半路拦车;三是拾荒人员、以及离家出走的流浪人员等等。对此类行为警方正在开展集中整治。

通讯员 胡正金 现代快报记者 朱俊俊

[雨天路滑,开车千万不要急打方向]

行人横穿公路 货车急打方向翻进沟里

昨天中午12点多,一辆货车在汤铜公路上行驶时由于雨天路滑,侧翻到路基下面,司机卡在车内。

当时这辆货车行驶到汤铜公路湖熟段,路上有行人横穿公路,司机避让时路面湿滑,一下子往路边冲去,路边一棵大的法桐树被撞倒,车子随之翻入路沟,司机被卡。

很快消防队员赶到现场施救,这辆货车撞击后车头严重变形,驾驶员这一侧车顶塌下来后,上下钢板都合在了一起,已经看不到里面的司机。消防队员随即切割了两侧的车头框架,尽量往外拉扯驾驶室的钢板,又在驾驶员一侧的车头下面位置开了一个洞,消防队员钻进洞里,发现司机蜷缩在里面,腿部流血。经过一个多小时努力,最终从洞里将司机拽了出来,经检查司机腿部骨折,目前已经送往医院治疗。

(钱先生线索费50元)
现代快报记者 孙玉春



消防队员正在施救 报料人供图

后面的要超车 新手急打方向撞了人

昨天上午,刚刚拿到驾照三个月的王慧(化名),在开车经过雨花台区春江新城附近时,为了躲避一辆后面超上来的汽车,她向右急打方向,一下撞到了路边4个人。

事故发生在上午9点半左右,雨天的路面很湿滑。“我们的车速并不快,路上的车也不算多。”王慧说,当时她正开车经过春江新城二期门口附近,这里的路边停了一排渣土车,才开车不久的她也不敢开快。

这时一辆在王慧所开大众轿车后面的轿车,闪了几下灯之后,从后面超车。王慧从后视镜里看到后面的车超上来时,突然慌了神。“我就下意识躲避了一下,方向向右打了一把。”王慧说,正是这一把方向,让她撞

到了4位路边的行人。

被撞的4个人,都是铁心桥派出所的辅警,在辖区内巡逻时,凑到一块商量事情,没想到车祸突然发生了。4位辅警中当先冲的两人受伤比较严重,一位赵师傅腿上被缝了十几针,还有一位眼角被撞破的师傅,也需要缝针。另外两位受伤稍轻些,但也需要继续观察。

“开车就怕乱打方向,尤其是新手,容易紧张。”一位交警对王慧说,如果是对方超车撞到她,对方要负全责。现在撞伤人,则必须由她负责。据了解,王慧的大众轿车刚买来一个月,还挂着临时牌照,但保险公司会进行赔偿。

现代快报记者 贾磊

政府非物质文化遗产保护项目 免费贴 免费治 颈腰腿疼就找马明仁

治疗颈腰腿痛一贴就见效,试用过的患者都说这个马明仁膏药确实有点牛

相关提示 据悉,有着150多年的历史,经过马氏家族6代人传承的马明仁膏药,是陕西省政府“非物质文化遗产保护项目”,并已由陕西省政府申报“国家非物质文化遗产保护项目”向全国推广。“马明仁膏药铺”所到之处,因为其治疗腰、腿疼痛效果神奇,因此受到当地老百姓的热切关注和欢迎。仅南京“马明仁膏药铺”开业不久,就有数百名患者亲自体验了马明仁的神奇疗效。试用贴当场见效,免费试贴马明仁膏药,向您传递最真实可靠的疗效诚信,如果您是颈椎病、肩周炎、风湿、类风湿性关节炎、腰间盘突出膨出、腰肌劳损、慢性腰肌劳损、坐骨神经痛、骶骨软化等患者,欢迎前来免费体验!

名医马明仁“非遗”项目六代传承 150年



第一代 马六龄 清朝咸丰名医,为人正直,清廷太医院力邀而不入。
第二代 马金福 光绪年间名医,承父业,独创“雪浸丹焙”熬制之法。
第三代 马明仁 近代名医,十六岁承袭马氏药铺,将祖传之术发挥极致,创马明仁膏药,从此红遍大江南北。
第四代 马树印 子承父业,开创马氏腰突治疗新方法。
第五代 马树荣 子承父业,发展成为科研生产、销售为一体的老字号企业。
第六代 马绪斌 教授,子承父业,发扬祖业开全国连锁。

神医马明仁

马明仁膏药对腰突、膝关节炎的治疗又有什么独门绝技?对此马氏第六代传人、“非遗项目”传承人马绪斌教授说:其实没啥名堂,就是效果好!而得益于马明仁膏药的患者更是有口皆碑皆称神!

怪医马明仁

马明仁膏药对腰突、膝关节炎的治疗又有什么独门绝技?对此马氏第六代传人、“非遗项目”传承人马绪斌教授说:其实没啥名堂,就是效果好!而得益于马明仁膏药的患者更是有口皆碑皆称神!

有口皆碑:没啥名堂就是效果好! 马明仁啊,我真是服了你了!!!

近日,我拿到报纸一看有这个马明仁膏药铺做免费贴、免费治的活动,当时就想着,这个药应该效果很好,要是没有效果他们肯定不敢这样做。第二天上午八点半我就去位于白下路131号(交通银行西30米)的马明仁专卖店了。好家伙!!!人真的不少。人家大夫按照穴位一下子给我贴了三张。当时我想:膏药这种贴法我还是第一次尝试,到底行不行?午饭过后感觉可是出来了,那是真舒服。星期天赶紧让孩子去给我弄了两个疗程回来。现在疼痛、麻木症状都大大的缓解了。人家大夫说我这种腰疼和膝关节炎的用了几个疗程就跟正常人一样了,唉!!!这回我可真是服了你了!

特别提示

马明仁膏药铺只针对以下患者免费诊治

- 1、腰椎间盘突出,膨出,腰椎增生,椎体滑脱,椎管狭窄以及腰椎疾病引起的下肢酸痛、麻木、胀痛等患者;
- 2、膝关节增生,滑膜炎,半月板损伤,髌骨软化以及引起的积液,膝关节变形,上下楼困难,蹲下起不来等患者;
- 3、颈椎增生,颈椎突出,脱出以及引起的颈肩手臂酸痛、脖子僵硬,肩周炎,活动受限,伴有头晕、恶心呕吐、卧床不起、眩晕等患者。

康复指导热线:025-85308115 66118678
南京市总店:白下路131号(交通银行西30米);
乘车路线:82、128、30、1、31、15、游2到白下路站下
集庆路店 热线:025-66067839 诚征省内加盟店
地址:集庆路45号(浙商银行对面); 13327806995
乘车路线:公交14、19、43、63、75、80、81、94、103、317路到殷高巷站下